

# Пресс-релиз о судебном процессе в Аргентине

После нескольких сообщений в СМИ мы прилагаем

коммюнике

Информационного офиса

Opus Dei в Аргентине о

судебном расследовании по

жалобе группы женщин,

принадлежавших к Opus Dei.

02.10.2024

На сегодняшний день (2 октября 2024 года) дело находится на

стадии расследования. Прокурор по результатам расследования, проведенного на основании полученной жалобы, направил судье запрос о вызове на допрос. Таким образом, если ходатайство будет удовлетворено, лица, которые могут быть вызваны в суд, смогут изложить свою версию фактов, до сих пор отсутствовавшую в ходе разбирательства.

Мы подтверждаем нашу готовность сотрудничать с системой правосудия для выяснения фактов и разрешения ситуации справедливым и прозрачным образом.

[Ссылка на статью](#)  
[информационного бюро Opus Dei в Аргентине](#)

[Перевод на английском](#)

pdf | document generated  
automatically from [https://opusdei.org/  
ru-kz/article/press-reliz-o-sudebnom-  
protsesse-v-argentine/](https://opusdei.org/ru-kz/article/press-reliz-o-sudebnom-protsesse-v-argentine/) (03.02.2026)